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Miliony korun i letos podpoří Moravskoslezský kraj včelaře, včelařské spolky a
environmentální vzdělávání. Rozhodli o tom krajští zastupitelé na svém zářijovém jednání.

Snahou Moravskoslezského kraje je stabilizovat a zvýšit počty kvalitních včelstev, zlepšit zdravotní
stav včel a rozvíjet odborné vzdělávání v oboru včelařství. Proto dlouhodobě podporuje včelaře a
včelařské spolky. „Moravskoslezský kraj patří mezi oblasti s největším počtem včelstev. Snažíme se
proto každým rokem včelaře podpořit a v rámci dotačního programu zohlednit jejich potřeby pro
daný rok. Letos opět přispějeme z programu podpory včelařství požadovanou částkou přesahující
620 tisíc korun,“ uvedl krajský radní pro životní prostředí Pavel Staněk s tím, že primárně je podpora
zaměřena na vyšetření včelstev na hnilobu a mor včelího plodu. Dodal, že dotaci je možné využít také
na vzdělávání, výchovu, osvětu a poradenství, popřípadě na pořízení včelařského zařízení pro spolky.

Moravskoslezský kraj pokračuje také v podpoře enviromentálního vzdělávání, poradenství, výchovy a
osvěty v oblasti ochrany životního prostředí. Cílem tohoto dotačního programu je prohloubení
environmentálního povědomí obyvatel kraje v souladu s principy udržitelného rozvoje.

„Nesmírně důležitým nástrojem v oblasti zlepšování životního prostředí je osvěta a vzdělávání. Je
potřeba, aby měli k těmto tématům lidé vztah, který je potřeba budovat už odmalička. Naším cílem
je, aby lidé věděli, jak správně nakládat s odpady, co mohou udělat pro krajinu a zmírnit dopady
klimatických změn, co je to udržitelnost nebo jak moc důležitá je biodiverzita. V rámci tohoto
dotačního programu letos rozdělíme 3 miliony korun,“ řekl krajský radní Pavel Staněk.

Upřesnil, že krajská finanční podpora směřuje například na pořádání Dne Země, budování naučných
stezek, edukativní výstavy nebo na drobnější projekty školských zařízení zaměřené na badatelsky
orientované vyučování, aktivity na školních zahradách a v přírodních učebnách, nebo na vzdělávací a
osvětové akce, projektové dny a workshopy.
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